

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 29/07/2021

## SILVE INTERMARCHE rappelle ADELIE CONE (FFF) RHUM RAISIN 6x120mL



- Noms des modèles ou références concernés : ADELIE CONE (FFF) 6x120mL RHUM RAISIN
- Marque : ADELIE
- GTIN 3250390256090 Lot 02221 Date de durabilité minimale 22/01/2022, GTIN 3250390256090 Lot 07621 Date de durabilité minimale 17/03/2022, GTIN 3250390256090 Lot 10421 Date de durabilité minimale 14/04/2022, GTIN 3250390256090 Lot 12521 Date de durabilité minimale 05/05/2022, GTIN 3250390256090 Lot 14121 Date de durabilité minimale 21/05/2022, GTIN 3250390256090 Lot 26820 Date de durabilité minimale 24/09/2021
- Conditionnements: 420G 720mL 6 Cônes
- Date début/fin de commercialisation : du 06/03/2020 au 26/07/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : INTERMARCHE

## **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : Teneur supérieure à la limite autorisée en oxyde d'éthylène dans un ingrédient
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques

### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

## RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : dimanche 26 septembre 2021

#### **CONTACT**

• Numéro de contact : 0800881468

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

